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| Combien coiite la domotique ?
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Exercice : On souhaite rénover une maison. La pose de l'instal- L'amortissement d'un achat
lation €lectrique classique colite 2 000 euros. La consommation
d'énergie annuelle S'éléve é. 300 euros. L'installation avec do_ L'amortissement L‘Dl]]]:ltllhlf d'un investissement est I'étalement de son codt sur sa durée
motique permettrait une économie de 40 % d'énergie. dutilisation.
Au bout de combien de temps cet équipement peut il étre _ _ ) = | , ) -
amorti ? On dira qu'un achat est amorti lorsque le coiit de son utilisation est égal au coiit sans son utilisation,
) en sous entendant que son usage futur devient gratuit,
. ) g
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—Novg v E e‘“ﬁ enimdla ”{‘-/M‘”“ VQ' = ‘) LAN uﬂsz a.t Le chauffage de ma maison coiite 50 euros/an de combustible.
L'achat d'un nouveau systéme permet d'économiser 10 euros/an de combustible.

Cet achat cotte 100 euros.

Cout du chauffage avec ancien systéme :

Année 0 1 2 3 4
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colt 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50

Coat | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
cum

Cout du chauffage avec nouveau systéme :

Amée | 0 | 1 | 2 [ 3 | 4 | s | e | 7| 8] 09
J coit | 40+ | 40 [ 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 4
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Le nouvel investissement sera amorti sur  ans

(Ressource  http://chamayou.franck.free.fr/spip/ )
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Exercice : On souhaite rénover une maison. La pose de l'instal- L'amortissement d'un achat
lation €lectrique classique colite 2 000 euros. La consommation
d'énergie annuelle s'éléve a 300 euros. L'installation avec do- L'amortissement comptable d'un investissement est I'étalement de son cott sur sa durée
motique permettrait une économie de 40 % d'énergie. dutilisation.
Au bout de combien de temps cet équipement peut il étre

On dira qu'un achat est amorti lorsque le coiit de son utilisation est égal au coiit sans son utilisation,
en sous entendant que son usage futur devient gratuit,

amorti ?

S i Exemple ;

Le chauffage de ma maison cotite 50 euros/an de combustible.
L'achat d'un nouveau systéme permet d'économiser 10 euros/an de combustible.
Cet achat coiite 100 euros.

- Nous utiliserons la démarche d'investigation :

Cout du chauffage avec ancien systéme :

| : Amée | 0 | 1 ) 3 4 5 6 7 g 9
s Probleme coit | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50
‘ Coit | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
Formulation d'hypotheses
‘ Cout du chauffage avec nouveau systéme :
| it ol b Amée | 0 | 2 3 4 5 6 7 g g
nvestigation ou resiu 0N QU propieme il & w & %@ %181 a8
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Le nouvel investissement sera amorti sur  ans

(Ressource  http://chamayou.franck.free.fr/spip/ )




